



# Новый год: отправляемся в полосатый рейс

Декабрь — отнюдь не холодная, а жаркая пора. Помимо учебы и приближающейся сессии, у каждого идет активная подготовка к Новому году. А это, как известно, особый праздник, один из самых любимых. Недаром ведь пошла примета: «как встретишь Новый год, так его и проведешь». Поэтому тигра нужно приручить на целый год.

## Тигриные повадки

2010 год — год желтого металлического Тигра. Однако есть еще и стихия этого года — металл. Поэтому цвет 2010 года — металлический желтый.

Тигр — символ энергии, смелости и бесстрашия. В современном Китае тигр сходит по функции со львом в африканской и западной культурах. Свойственное тигру аллегорическое значение силы и бесстрашия выражается в идее справедливости.

С астрологической точки зрения, финансовый кризис базируется на двух аспектах: противостоянии Сатурна и Урана в период с 2008 по 2010 год, и переходе Плутона в знак Зодиака Козерог. Астрологи говорят, что три из пяти пиков финансового кризиса уже пройдены: ноябрь 2008, февраль 2009, сентябрь 2009. Остальные два они предвещают на апрель и август будущего года, после которых мировой финансовый кризис должен закончиться.

В год Тигра мы увидим множество новых концепций и научных открытий, но они только зарождаются. Две планеты (Юпитер и Уран) в соединении на границе Рыб и Овна говорят о росте природных катаклизмов и увеличении риска за счет «человеческого фактора». Разумеется, в данное время удача будет сопутствовать людям наиболее лояльным и демократичным, которые готовы признать не только свою точку зрения.

Однако, вступить в свои права Тигр сможет не с 1 января, а 14 февраля 2010 года. Новый год по восточному календарю совпадет с Днем Святого Валентина, сделав этот праздник вдвое необычным и теплым. Ведь Тигр 2010 года является символом заботы о ближних. По сути, это животное очень семейное.

## Тигр в доме!

Чтобы получить благосклонность желтого металлического тигра, подберите новогодний декор золотистых или серебристых оттенков. Одним из главных атрибутов новогоднего оформления становятся свечи. Желательно, чтобы они были в полоску и двух цветов, предпочтительная гамма — золото, пурпур или чистый белый.

Украшая дом, используйте природные материалы, выбирайте желтый и оранжевый цвета, металлические украшения.

Проявите изобретательность и немного фантазии — нарядите дом необычными вещами. Можно, например, расставить металлические вазы с фруктами или разве-

сить золотистые колокольчики. Это послужит символом изобилия и достатка, а также подобное украшение непременно углит Тигру.

## И на столе!

В год Тигра 2010 скатерть лучше выбрать тоже желтого или оранжевого цветов. На столе следует поставить металлические украшения, хрустальные сосуды, сервировать стол серебряными предметами.

Из блюд предпочтительно выбрать мясные или рыбные, но ни в коем случае не говядину, поскольку сердитый Бык еще не сдал своих позиций и сгоряча может «поднять вас на рога» под занавес уходящего года. Учитывая характер и металлическую природу нынешнего Тигра, неплохо для новогоднего стола 2010 приготово-



вать мясо на шампурах или с помощью гриля. Обилие овощей на праздничном столе также приветствуется.

Теперь о напитках. В этом году графины и бутылки должны искриться янтарным, желтым, красным или бордовым цветами.

Новогодний стол лучше поставить на середину комнаты, а в центре стола — металлическую вазу с желтыми фруктами.

## В тигриной шкуре

Вопрос, что надеть на Новый год, является таким же актуальным. Встречая Новый год 2010, позаботьтесь о том, чтобы в вашем праздничном наряде были цвет и металлы символа Нового года. Традиционно цветами металла считаются белый, золотой и серебряный. Так как наступающий год — еще и год Солнца, уместным будет белый наряд с ненавязчивой золотой отделкой. Также допустимо придерживаться крупного полосатого узора на новогодних вещах, это напомнит о полосатой тигриной шкуре.

Идеально подойдут для того, чтобы надеть на Новый год 2010, металлические аксессуары и бижутерия. Броши, браслеты, серьги и кольца. Не важно, будет этот металл драгоценным или самым обычным. Главное — его серебристый блеск в свете новогодних гирлянд.

А в целом продолжается мода на этнические узоры и крупный рисунок. Всем известные мотивы и стили могут быть воссозданы в новой форме. Модные цвета в перспективе — синий, голубой, фиолетовый. В 2010 году могут стать популярными белые и лазурные оттенки. Плутон, предшествующий знак Козерога, диктует минимум моды и максимум практичности.

## Тигр в подарок

Дом украшен, стол накрыт, наряд подобран. Не менее важная часть празднования Нового года — это преподнесение подарков. Исходя из символики года, хороши будут презенты, в которых содержится металл. Как говорилось выше, не важно какой: драгоценный или нет.

И, конечно, стандартные сувениры с символикой года: статуэтки, брелоки, игрушки, ручки.

Хотя очень сложно говорить о подарках, ведь для каждого они индивидуальны. Главное, не забудьте про самый главный — теплые слова и внимание. Тигры хоть и дикие животные, но любят ласку.

Поздравляем всех с наступающим Новым годом! Пусть в следующем году он не покажет злой оскал, а окажется ручным и пушистым!

## В год тигра родились:

Борис Пастернак, Агата Кристи, Максимилиан Робеспьер, Иван Грозный, Карл Маркс, Людвиг ван Бетховен, Леонардо да Винчи, Том Круз, Айседора Дункан, Елизавета II, Мериллин Монро, Деми Мур.



Анастасия Федорова